

## Što trebate raditi ako je netko na poslu zaražen COVID-19 virusom

Ako je netko na poslu zaražen COVID-19 virusom ili je moguće da je bio izložen tom virusu, morat ćete odmah poduzeti dolje navedene korake. Nemojte čekati da bude potvrđeno da je taj djelatnik zaražen COVID-19 virusom.

Ove informacije će vam pomoći u takvoj situaciji na poslu. Međutim, uvijek se morate pridržavati savjeta ministarstva javnog zdravstva vaše države ili teritorija - [state or territory public health department](#).

Ako kod zaražene osobe nastanu ozbiljni simptomi, na primjer otežano disanje, nazovite 000.

### 1. Izolirajte tu osobu

Zaraženu osobu izolirajte od drugih. Toj osobi, kao i onima koje joj pomažu, morate dati odgovarajuću osobnu zaštitnu opremu, na primjer kiruršku masku za jednokratnu uporabu i sredstvo za dezinfekciju ruku.

### 2. Zatražite savjet i procijenite rizike

Zatražite zdravstveni savjet od vlade, preko telefonske službe za pomoć vaše države ili teritorija - [state or territory helpline](#) ili Nacionalne službe za pitanja o virusu korona (National Coronavirus Helpline) (1800 020 080).

Pripremite kontakt podatke zaražene osobe. Trebate saznati u kojim dijelovima poduzeća je ta osoba boravila, s kim je bila u bliskom kontaktu i koliko dugo, na temelju čega ćete moći procijeniti rizike po druge i utvrditi koji dijelovi poduzeća će se morati očistiti i dezinficirati.

Možda ćete morati obavijestiti i regulacijsko tijelo za sigurnost i zdravlje na radu vaše države ili teritorija - [state or territory work health and safety regulator](#).

### 3. Organizirajte prijevoz

Provjerite ima li zaražena osoba prijevoz do kuće, odgovarajuće mjesto za izolaciju ili treba li se odvesti u zdravstvenu ustanovu. Kad god je to moguće, zaražena osoba

se treba voziti osobnim vozilom kako bi se smanjila mogućnost izlaganja drugih osoba virusu.

#### **4. Očistite i dezinficirajte**

Dijelove poduzeća u kojima je zaražena osoba boravila zatvorite dok se ne očiste i dezinficiraju. Otvorite vrata koja vode vani, kao i prozore, ako je to moguće, kako biste pospješili protok zraka.

Temeljito očistite i dezinficirajte dijelove poduzeća i opremu koju je zaražena osoba koristila, na primjer urede, zahode, kuhinje i zajedničke prostorije.

Čistači moraju nositi odgovarajuću osobnu zaštitnu opremu, na primjer rukavice, zaštitne naočale i pregaču za jednokratnu uporabu.

#### **5. Identificirajte i obavijestite bliske kontakte**

Odjel javnog zdravstva države ili teritorija će identificirati bliske kontakte osobe kod koje je potvrđeno da je zaražena COVID-19 virusom i reći im što trebaju raditi.

Morate saznati s kim je zaražena osoba bila u bliskom kontaktu na radnom mjestu i koliko dugo i gdje je došlo do tih bliskih kontakata.

To će vam omogućiti da procijenite moguće rizike po druge, kao i koje druge prostorije trebate očistiti i dezinficirati.

#### **6. Revidirajte mjere za kontrolu rizika**

Revidirajte mjere za kontrolu rizika od COVID-19 virusa u konzultaciji s vašim zaposlenicima i procijenite je li nužno uvesti neke izmjene.

#### **Koje korake trebate poduzeti kada je osoba kod koje postoji sumnja da je zaražena bila na vašem radnom mjestu**

Može se dogoditi da će vas netko tko je nedavno bio na vašem radnom mjestu, zaposlenik ili stranka/kupac, obavijestiti da je moguće da je zaražen/a COVID-19 virusom. Razmislite o tome koliko vremena je prošlo od toga i je li ta osoba bila u bliskom kontaktu s drugima.

Čak i ako ta osoba više nije u vašem poduzeću, moguće je da ćete morati poduzimati gore navedene korake. Zatražite savjet od telefonske službe vaše države ili teritorija - [state or territory helpline](#).

## **Trebam li zatvoriti poduzeće?**

Ne postoji propis koji vam nalaže automatsko zatvaranje nakon sumnjivog ili potvrđenog slučaja zaraze COVID-19 virusom. Možda to neće biti nužno ako je zaražena osoba boravila samo u nekim prostorijama vašeg poduzeća ili ako vam djelatnici zdravstvenih vlasti kažu da je rizik od prijenosa zaraze na druge mali.

Hoćete li morati zatvoriti poduzeće ovisi o faktorima kao što su veličina poduzeća, priroda djelatnosti, broj osoba i prostorija na koje se sumnja da mogu biti kontaminirane.

## **Kada se zaposlenici mogu vratiti na posao nakon oporavka ili karantene?**

Zaposlenici koji su bili u izolaciji nakon pozitivnog testa na COVID-19 virus se mogu vratiti na posao samo nakon potpunog oporavka i pribave liječničkog uvjerenja koje izdaju djelatnici zdravstvenih vlasti.

Zaposlenici koji nisu imali simptome zaraze tijekom karantene se mogu vratiti na posao nakon 14-dnevnog razdoblja izolacije. Oni ne moraju dobiti liječničko uvjerenje kako bi se mogli vratiti na posao.

## **Daljnje informacije**

Za daljnje informacije, posjetite internetske stranice organizacije Safe Work - [Safe Work Australia website](#).